

我国将加大农村营养校餐信息公开力度

新华社北京8月20日电 中央财政一年支出180多亿元为农村义务教育阶段小学生每人每天提供4元营养膳食补助。这些钱花得合理吗?贫困地区学生吃上健康安全的营养餐了吗?针对公众关心的问题,教育部官员20日表示,将加大相关信息公开力度推进农村校餐计划“阳光化”。

2011年11月,国务院正式启动农村义务教育学生营养改善计划。中央财政为农村义务教育学生提供营养膳食补助,标准为每生每天3元、全年600元,一年中央财政支出约160亿元。2014年11月起,中央财政加大投入将营养改善计划国家试点地区补助标准从3元

提高到4元,达到每生每年800元。从2011年至今,中央财政已累计投入1191亿元。

为推进该计划的透明公开运行,回应社会关切,教育部委托中国发展研究基金会于今年5月推出“阳光校餐网”,主要通过试点学校“晒校餐”方式,实时展现该计划执行情况与效果。目前已有5省20县、1700多所贫困地区学校在该网站上实时上传校餐菜单、采购价格等相关信息。

中国发展研究基金会秘书长卢迈在此间举行的研讨会上透露,参与“阳光校餐”项目试点地区下一步拟扩大到14省100县,首批试点县将从今年秋季学期开始网上“晒校餐”,具体试点学校正在最后确定中。

“信息公开有助于让学生明白‘消费’营养补助,让家长和社会全面及时了解营养改善计划实施进展,有助于消除腐败的温床和土壤。”财政部财科所所长刘尚希说,校餐计划“阳光”运行是推进政府信息公开、加强财政支出绩效管理的有效探索。

出席研讨会教育部教育督导办专项督导处处长杨宇说,农村义务教育学生营养改善计划以来,已有29个省(区、市)开展营养改善计划试点,13.3万所农村义务教育学校、3160万名农村义务教育阶段学生享受每天4元的营养膳食补助。其中,集中连片特困地区农村义务教育学校全覆盖,受益学生达2132万人。

“美”景这边独好——语文应该拥有的境界

□平坝第一高级中学 程雪梅

在教育行业中,很多教师都深感教学之“难”,尤其是语文教师,感觉语文越来越难教,越教越没味,有的甚至把原因归结于高考这根指挥棒,认为是高考束缚了语文教学,“戴着镣铐跳舞”这一形象的说法就道出了很多语文教师对语文教学现状的无奈。但是,有时仔细想想,问题应该是多方面的,我想跟同仁们探讨的是语文教学中如何营造美好境界,表现语文之美的问题。

一、教育中并不缺少“美”

我们经常谈到“德、智、体、美、劳”要全面发展。其中的“美”就是美育,也就是审美教育,湖南师大杨安海教授在《美学纲要》一书里,是这样解释“审美教育”的:“美育,是在对世界的审美关系中培养和发展受教育者的健康的审美意识,高尚的审美情操,深层次的审美能力,从而使受教育者按照美的规律改造世界,改造自身。”“它是教育不可缺少的组成部分。”“是提高民族素质的一条必由之路”,审美教育和其它方面的教育是彼此渗透、相辅相成的。

二、语文世界应蕴含着“美”

其实,我们国家一直以来都很重视在语文教学中贯穿审美教育,这从不同时期的《语文教学大纲》中都能看出来。比如1986年版的《中学语文教学大纲》在对“教学目的”的说明中提到:“在语文教学过程中,要培养学生的社会主义道德情操、健康高尚的审美观和爱国主义精神。”2003年最新颁布的《普通高中语文课程标准》中也同样提到:“高中语文课程应使学生具有较强的语文应用能力和一定的审美能力、探究能力……”这些阐述无疑都在表明语文教学中应该实施审美教育,它对提高学生的语文素养有着很重要的作用。

三、“美”的缺失——语文教学中的遗憾

(一)“美”文欣赏是否让美回归
改版后的语文教材最大的一个进步是:文学性大大增强。入选教材的文章多为历代或现代的名篇,大都具有文质兼美的特

点。面对如此丰富的美的教学文本,我们在具体的语文教学过程中就必须具备审美的眼光,审美的意识来实施审美的教育,从而通过师生共同的审美活动,培养学生高尚的审美情趣和一定的审美能力。

但是,由于长期应试教育的影响及现实中沉重的考试压力,我们很多语文教师把语文教学的目标定为应付考试。于是,在我们的语文课堂上,一篇篇经典美文,被肢解为字、词、句的分析,语、修、逻、文的解剖,以及空洞、苍白的道德标签。而蕴含其中的丰富的审美资源白白地流失、浪费。

如朱自清的《荷塘月色》,这是一篇非常优美的散文,它的美体现在很多方面:语言的美、结构的美、意境的美、情韵的美等,我想,如果用这样一种带着审美意识、审美眼光的教学方式来讲授《荷塘月色》,那么不管是学生,还是老师都会受到一次美的熏陶,甚至心灵的净化。

(二)“美”文写作是否让美喷薄

凡是参加过高考阅卷的老师都有一个很深的感慨,学生的作文水平一年不如一年,好文章几乎是凤毛麟角,很多学生的作文内容空洞,感情苍白,语言贫乏,让人读的乏味。我们往往热衷于教给学生各种各样的写作方法:“起、承、转、合”、“总—分—总”、“凤头、豹尾、猪肚”等等,但是却很少启发学生去观察生活,感受生活尤其是没有教给学生用审美的眼光去发现生活中的美,去感受身边美好的事物,这样写出来的文章,即使形式上很漂亮,但内容却贫乏、枯燥、空洞,有些还很牵强、做作,这样缺少实际内容,尤其缺少美的内蕴的文章,怎么能打动人心呢?

由此可见,审美教育在语文教学中有着非常重要的作用,是不应该被忽视的。语文教学呼唤审美教育的参与。真希望我们的语文教学能让师生都觉得快乐,都觉得是一种美的享受。这并不是梦,它是一定能实现的,只要我们都来重视并实施审美教育,更何况有些语文教师已经在这么做了。



8月20日,天津港“8·12”瑞海公司危险化学品仓库特别重大火灾爆炸事故核心区,消防战士在爆炸核心区搜索。

安顺市城乡规划局“多彩万象旅游城”项目规划设计方案调整公示

多彩万象旅游城项目由贵州多彩万象旅游城开发置业有限公司开发建设,建设位置在幺铺镇大屯村,经我局二〇一五年第三十一期建设项目审批专题会议审查,拟同意多彩万象旅游城项目调整。根据《中华人民共和国城乡规划法》第五十条之规定,现对该项目规划设计方案调整情况进行公示,相关利害关系人享有听证权利,如对该调整有意见并要求听证的,请于2015年9月10日前以书面形式提交至安顺市城乡规划局,并附相关身份及利害关系人证明。

该项目拟调整方案和相关指标如下:

- 一、在C区至E区人行天桥下(紧靠E区)增加公共卫生间一个,面积33㎡;在D区至F区人行天桥下(紧靠F区)增加公共卫生间一个,面积33㎡。(见公示图一)
- 二、拟取消GH区至J区及GH区至F区两座过街天桥。(见公示图一、公示图二)

奥特莱斯商业街总平面图调整前 公示图(一)

奥特莱斯商业街总平面图调整后 公示图(二)



公示时间:2015年8月21日—2015年9月10日 联系电话:0851-33524886
详情请登陆安顺市城乡规划局网站查询(网址: http://ghj.anshun.gov.cn)

安顺市城乡规划局
2015年8月21日

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

金贤红:

本院受理(2015)西民初字第1738号原告文开琼诉你、赵泽富民间借贷纠纷一案,原告文开琼诉你、赵泽富向其偿还借款320000元及利息(按银行贷款利率的四倍从借款日起计至款付清日止)。现本院依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内,举证期限为公告送达期满后的30日内,并定于举证期满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院民事审判第二庭公开开庭进行审理,逾期将依法缺席判决。

特此公告

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

李兴富、马丽:

本院受理原告张服务、陈廷镁诉你俩民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2015)西民初字第1215、1216号民事判决书两份,自本公告送达之日起

经过六十日即视为送达,如不服本判决,应于公告送达之日起期满后的15日内提出上诉,上诉于贵州省安顺市中级人民法院,逾期不上诉,则本判决发生法律效力。

安顺市国土资源局国有土地使用权抵押登记公告

安土押告字[2015]第26号

经批准,安顺市西秀区城镇投资发展有限公司于2015年06月08日以出让方式取得分别位于西秀区北航路与二十五号路交叉口西南角、西秀区东山路两宗土地的国有建设用地使用权,土地证书号为:安国用(2015)第283和安国用(2015)第286号,土地使用权面积分别为40738.00平方米和46141.44平方米,用途均为城镇住宅用地和批发零售用地,经评估两宗土地总地价为40318.24万元。现安顺市西秀区城镇投资发展有限公司将以上两宗土地使用权作为抵押物向中江国

际(信托)股份有限公司进行最高额抵押借款,最高授信额度为人民币叁亿圆整,授信期限自2015年7月30日至2017年10月30日止。根据有关规定,自公告发布之日起二日内对上述抵押担保行为及他项权利有异议的,请到安顺市土地登记事务所提出申请。

联系电话:0851-33321377
联系人:严金丹 王泓
特此公告

安顺市国土资源局

安顺市住房和城乡建设局房屋所有权证遗失注销公告

安市房权告字[2015]18号

以下房屋所有权人因不慎遗失房屋所有权证,已按规定向我局申请补办,经我局审核后特公告注销下列房屋所有权证,期满5个工作日后无异议予以补办。

安顺市房屋产权管理处地址:安顺市西秀区中华东路356号一楼
电话:0851-33350993

序号	产权人	房屋坐落	结构	面积(平方米)	用途	产权证号
1	刘珏	西秀区市东路商住楼B栋3单元5层(左)5层	混合	125.68	住宅	D1056

2015年8月18日